
 

 

CUARTA SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO  
DISTRITAL ELECTORAL___ CON CABECERA EN____________ 

 
 

 

1 LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DE QUÓRUM LEGAL. 

2 DECLARATORIA DEL INICIO DE LA SESIÓN. 

3 

INFORME DE RENUNCIAS Y SUSTITUCIONES DE CONSEJERÍAS Y/O VOCALÍAS 

INTEGRANTES DEL CONSEJO Y/O JUNTA DISTRITAL ELECTORAL; ASÍ COMO, LA TOMA 

DE PROTESTA A SUS NUEVOS INTEGRANTES, EN SU CASO. 

4 LECTURA Y APROBACIÓN, EN SU CASO, DEL ORDEN DEL DÍA. 

5 

INFORME SOBRE EL REGISTRO DE CANDIDATURAS A LA GUBERNATURA 2023, 

APROBADO POR EL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ELECTORAL DEL ESTADO DE 

MEXICO. 

6 

ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y, EN SU CASO, APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO A 

TRAVÉS DEL CUAL SE ADICIONA O SUSTITUYE AL PERSONAL DE LA JUNTA QUE FUE 

DESIGNADO MEDIANTE ACUERDO _______ PARA TENER ACCESO AL ÁREA QUE 

FUNCIONARÁ COMO BODEGA ELECTORAL PARA EL RESGUARDO DE 

DOCUMENTACIÓN ELECTORAL, Y/O A LA PERSONA RESPONSABLE DE LLEVAR EL 

CONTROL PRECISO SOBRE LA ASIGNACIÓN DE LOS FOLIOS DE LAS BOLETAS QUE SE 

DISTRIBUIRÁN EN CADA MESA DIRECTIVA DE CASILLA. 

7 
INFORME FINAL, DE LA PRIMERA ETAPA DE CAPACITACIÓN ELECTORAL A LA 

CIUDADANÍA INSACULADA. 

8 
INFORME SOBRE LA SEGUNDA INSACULACIÓN Y AVANCE DE LA SEGUNDA ETAPA DE 

CAPACITACIÓN AL FUNCIONARIADO DE MESAS DIRECTIVAS DE CASILLAS. 

9 

INFORME SOBRE LAS ACTIVIDADES REALIZADAS RESPECTO AL PROGRAMA PARA LA 

PROMOCIÓN DE LA PARTICIPACIÓN CIUDADANA Y DEL VOTO INFORMADO, ELECCIÓN 

DE GUBERNATURA 2023, APROBADO POR EL CONSEJO GENERAL DE ESTE INSTITUTO 

MEDIANTE ACUERDO IEEM/CG/69/2022. 

 

14 de abril de 2023. 

 
11:00 horas. 

 (Colocar la dirección de la ubicación del Consejo Distrital) 

   
 

Orden del Día 



 

 

10 

INFORME SOBRE LA APROBACIÓN DEL NÚMERO Y UBICACIÓN DE CASILLAS BASICAS 

Y CONTIGUAS POR PARTE DE (LOS) CONSEJO(S) DISTRITAL(ES) __ (Y ______) DEL INE, 

CON CABECERA(S) EN _________ (Y ________), ESTADO DE MÉXICO. 

11 

ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y, EN SU CASO, APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO 

PARA LA HABILITACIÓN DE ESPACIOS DE LOS DISTINTOS ESCENARIOS PARA EL 

DESARROLLO DEL CÓMPUTO DISTRITAL O, EN SU CASO, EL RECUENTO DE VOTOS EN 

LA TOTALIDAD DE LAS CASILLAS ORDENADO POR EL CONSEJO GENERAL. 

12 
INFORME FINAL SOBRE LAS ADECUACIONES AL CENTRO DE ACOPIO Y TRANSMISIÓN 

DE DATOS (CATD). 

13 

INFORME SOBRE LA RECEPCIÓN, EN EL CONSEJO DISTRITAL ELECTORAL DE 

SOLICITUDES DE LA CIUDADANÍA INTERESADA EN PARTICIPAR COMO OBSERVADORA 

U OBSERVADOR ELECTORAL Y EL ESTATUS QUE GUARDAN; ASÍ COMO, LA 

ACREDITACIÓN POR PARTE DE LOS ÓRGANOS DESCONCENTRADOS DEL INE EN LA 

ENTIDAD. 

14 

INFORME SOBRE LA RECEPCIÓN EN EL CONSEJO DISTRITAL ELECTORAL DE QUEJAS 

EN MATERIA DE PROPAGANDA ELECTORAL Y LA PRESENTACIÓN DE DENUNCIAS 

ANTE LA INSTANCIA CORRESPONDIENTE DEL INSTITUTO, EN SU CASO. 

15 

PROYECTO DE INFORME DE ACTIVIDADES DEL CONSEJO DISTRITAL ELECTORAL 

CORRESPONDIENTE AL MES DE MARZO DEL 2023, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN, EN SU 

CASO. 

16 
INFORME DE ACTIVIDADES DE LA JUNTA DISTRITAL ELECTORAL CORRESPONDIENTE 

AL MES MARZO DE 2023. 

17 

INFORME Y ENTREGA DE LOS ACUERDOS EMITIDOS POR EL CONSEJO Y LA JUNTA 

GENERAL DEL INSTITUTO ELECTORAL DEL ESTADO DE MÉXICO Y POR EL CONSEJO 

GENERAL DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, APLICABLES AL DESARROLLO DE 

LA ELECCIÓN DE GUBERNATURA 2023. 

18 

INFORME DE ACTIVIDADES DE OFICIALÍA ELECTORAL REALIZADAS POR LA VOCALÍA 

DE ORGANIZACIÓN ELECTORAL DE LA JUNTA DISTRITAL, CORRESPONDIENTES AL 

PERIODO DEL 29 DE MARZO AL 14 DE ABRIL DE 2023. 

19 

INFORME SOBRE LOS MEDIOS DE IMPUGNACIÓN INTERPUESTOS ANTE ESTE 

CONSEJO DISTRITAL ELECTORAL, DEL 29 DE MARZO AL 14 DE ABRIL DE 2023, EN SU 

CASO. 

20 ASUNTOS GENERALES. 

21 DECLARATORIA DE CLAUSURA DE LA SESIÓN 

 


